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Minister za notranje zadeve in javno upravo Franci Matoz se je srečal s hrvaškim ministrom
za notranje zadeve dr. Davorjem Božinovićem. Na srečanju v Mariji Gorici na Hrvaškem sta
govorila o aktualnih vprašanjih na področju notranjih zadev s posebnim poudarkom na
krepitvi sodelovanja za varnost v regiji.

Minister Franci Matoz je po srečanju uvodoma dejal, da je sodelovanje med državama,
ministrstvoma in policijama obeh držav zelo dobro. Izpostavil je, da je zdajšnja Vlada Republike
Slovenije takoj po nastopu odpravila nadzor na meji s Hrvaško in Madžarsko. Ob tem je
zagotovil, da »bomo zagotovili varnost na drug, boljši način, kot je bilo do sedaj.«

S kolegom dr. Božinovićem sta govorila o nezakonitih prehodih slovensko-hrvaške meje in Paktu o
migracijah in azilu, ki je začel veljati 12. junija 2026. Slovenija je pakt že delno implementirala in ga
tudi izvaja, kar bo izboljšalo način vračanja, je povedal Matoz. »Pogovarjali smo se o aktivnem
vračanju migrantov, ki nezakonito prehajajo notranjo mejo. Pri tem je bil poudarek tudi na tem, da
je premier Janez Janša skupaj še z 18 državami članicami podpisal pismo o aktivni politiki, torej
izvrševanju Pakta o migracijah in azilu, strožji politiki do – kot je rekel – socialnega turizma. Oba sva
ugotovila, da Slovenija in Hrvaška na teh področjih dobro sodelujeta. S trajnimi in sprotnimi
medsebojnimi stiki bomo zadeve še izboljšali.« Poleg tega še naprej delujejo mešane patrulje: »V
letošnjem letu jih je bilo že preko 400. To je zagotovilo, da bomo zagotovili varnost, tako kot je bilo
do zdaj. Naši državljani se nimajo ničesar bati, kajti varnost je zagotovljena in bo še boljša.
Vse svoje sile namreč usmerjamo v drugačne oblike dela,« je dejal minister Matoz.

Ministra sta se pogovarjala tudi o bližajoči se poletni turistični sezoni in delovanju slovenskih
policistov na Hrvaškem in hrvaških v Sloveniji. Slovenska policija se že od leta 2011 vključuje v
projekt Varna turistična destinacija.

Današnji obisk ministra Francija Matoza na Hrvaškem je njegov prvi obisk v tujini, kar je pozdravil
tudi njegov kolega minister dr. Božinović in mu ob tej priložnosti tudi čestital ob imenovanju za
ministra.
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